
GUONEIGUOJI
国内国际 MEIZHOU DAILY

2025 年 9 月 30 日 星期二
责编／陈丽明 美编／李怡桢 校对／陈建雄
电话／0594-2697267 省新闻道德委举报电话／0591-87275327A3

MEIZHOU DAILY
2025 年 1 月 20 日 星期日

责编／陈丽明 美编／佘宸昱 校对／陈建雄
电话／0594-2697267 省新闻道德委举报电话／0591-872753273 GUONEIGUOJI

国内国际

关于新塘南景片区和油画城片区异地安置在
月塘南片区及龙德井片区剩余房源的交房公告

城厢区凤凰山街道新塘南景片区旧房改造项目、城厢区油画城片
区改造项目各征迁户：

根据《关于研究城厢区凤凰山街道新塘南景片区旧房改造项
目和城厢区油画城片区改造项目涉及原安置店面拟再次异地安
置在月塘南片区改造项目（一期）以及龙德井片区危旧房改造项
目剩余房源的备忘录》文件精神，为了部分征迁户用房需求,同意
新南景片区、油画城项目原安置广化寺商业街（水街）店面可以选
择异地安置在月塘南片区改造项目（一期）以及龙德井片区危旧
房改造项目剩余房源。现将交房有关事项通知如下：

一、交房时间：2025年9月30日。
二、交房地点：莆田市城厢区龙德井片区危旧房改造项目地

块三（迎仙雅居）1号栋 2楼物业管理用房、揽月豪庭六号楼的物
业服务中心二楼。

三、交房时征迁户应携带的证件及材料
（一）《房屋征收补偿协议书》原件和复印件1份；
（二）征迁户本人的身份证原件及复印件3份；
（三）安置房交付结算表；
（四）安置房差价款和车位申购款的交款凭证。
四、注意事项：
（一）请各征迁户务必在上述交房时间内按时办理交房手续，

逾期未办理交房手续所产生的相关后果由各征迁户自行承担。
（二）临时安置补助费的截止日期至 2025年 9月 30日，自

2025年10月1日起不再计算临时安置补助费（包括法院查封、分
户、家庭内部争议、未到场选房、选房后未到场签约或其他因征迁
户自身原因造成未能办理交房手续的征迁户）。

（三）各征迁户对结算有异议请前往莆田市城厢区龙德井片
区危旧房改造项目指挥部核对。

（四）缴款单位名称：莆田市城厢区城乡建设投资集团有限
公司

开户行：兴业银行莆田城厢支行
账号：145050100100251406
特此通知

城厢区油画城片区改造项目指挥部
城厢区新塘南景片区危旧房改造项目指挥部

莆田市城厢区龙德井片区危旧房改造项目指挥部
莆田市城厢区月塘南片区改造项目指挥部
莆田市城厢区人民政府凤凰山街道办事处

莆田市城厢区住房和城乡建设局
莆田市城厢区城乡建设投资集团有限公司

2025年9月29日

连 丽 芳 （ 身 份 证 号 码
350321197409043349）不慎遗失福建省莆田
市涵江区农村集体经济组织股权证壹本，股
权证证号：3503031052040538，股权数 2，成
员：连丽芳、连鸿威。声明作废。

2025年9月29日

遗失声明

莆田市秀屿区平海镇上林村欧永福、胡
行行夫妇不慎遗失婴儿出生医学证明壹份，
出生证编号为X350039632，声明作废。

2025年9月29日

遗失声明

（上接A1版）习近平强调，激发宗教界主动作为、自我
变革，对推进我国宗教中国化至关重要。要支持引导宗教
界在教义教规、管理制度、礼仪习俗、行为规范等方面体现
中国特色、适应时代要求，提高自我教育、自我管理、自我约
束水平。

习近平指出，依法治理宗教事务，是正确处理宗教领域
各种矛盾和问题的根本途径。要完善相关法规和政策，深
入开展法治宣传教育，推动严格执法，切实提高宗教工作法
治化水平。

习近平强调，各级党委要加强对宗教工作的领导，全面
贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，深化战略性、基
础性、现实性问题研究，加强宗教工作队伍建设，夯实基层
基础，进一步形成推进我国宗教中国化的合力。

新华社香港9月29日电 在庆祝新中国成立76周年
之际，由中央广播电视总台制作的专题片《习近平的文化
情缘》和大型专题节目《习近平经济思想系列讲读》，9月
28日、29日起分别在澳门、香港地区多家主流媒体播出。

电视专题片《习近平的文化情缘》精选习近平主席深
入思考文化传承发展的重大命题，亲自擘画和推动文化保
护的生动故事，展现习主席的深厚民族感情和深沉文化情
怀。节目实地探访习近平工作或调研过的地方，通过珍贵
影像资料和平实朴素的叙事风格，立体呈现新时代中国在
文明探源、文化遗产保护等方面的实践努力，生动诠释“文
化兴国运兴，文化强民族强”的价值理念。

作为系统阐释习近平经济思想的电视专题节目，《习
近平经济思想系列讲读》精心选取“高质量发展是新时代
的硬道理”“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”
等习近平主席重要论述，结合100多个基层实践案例与40
多位观察员的解读，生动阐释习近平经济思想的时代特
征、理论价值和实践伟力，有力彰显习近平主席大党大国
领袖的卓越政治智慧、宏阔历史视野、鲜明人民立场。

电视专题片《习近平的文化情缘》9月 28日起在澳门
广播电视股份有限公司的澳视澳门频道、澳门有线电视股
份有限公司的互动新闻台播出，《澳门日报》《大众报》《市
民日报》《濠江日报》《莲花时报》等媒体的新媒体平台陆续

上线；9月 29日起在香港电台电视频道和新媒体平台、大
公文汇网和点新闻等平台上线播出。大型专题节目《习近
平经济思想系列讲读》9月28日起在澳广视旗下电视频道
及新媒体平台上线播出；10月 17日起在香港电台电视频
道和新媒体平台上线播出。20余家港澳当地主流媒体对
节目开播进行报道。

由中央广播电视总台出品的全景展示抗战胜利80周
年阅兵全过程的纪录电影《胜利日大阅兵》以及《山河为
证》《您的声音》《窗外是蓝星》等9部精品影视节目即日起
也将分别在港澳展映，让广大港澳同胞共享祖国伟大荣
光，进一步凝聚爱国爱港爱澳的强大合力。

新华社北京9月29日电 （记者 袁睿 王慧慧）针对
台湾当局新版“海洋政策白皮书”涉钓鱼岛内容，外交部发
言人郭嘉昆29日表示，民进党当局颠倒黑白、混淆是非、数
典忘祖，完全丧失民族立场，背叛中华民族整体利益。

当日例行记者会上，有记者问：近日台湾当局发布新版
“海洋政策白皮书”，称近年来大陆海警船频繁在钓鱼岛周
边海域活动，干扰在相关海域的日方舰机和渔船等，借此凸
显钓鱼岛主权争议。请问中方对此有何评论？

郭嘉昆说，钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土。针
对损害中国领土主权的挑衅行动，中国政府当然要采取一
切必要措施坚决应对，有关做法合理合法，无可非议。

郭嘉昆表示，海峡两岸同属一个中国。维护国家主权
和领土完整，是两岸全体中国人的共同责任。民进党当局
颠倒黑白、混淆是非、数典忘祖，完全丧失民族立场，背叛中
华民族整体利益。这种行径再次暴露出“台独”势力为了谋
求政治私利，已经到了不择手段、毫无底线的地步，必将遭
到两岸同胞的唾弃和历史的清算。

新办法守住永久基本农田保护红线；铁路、民航 10
月 1日起全面使用电子发票；新修订的反不正当竞争法
规制“全网最低价”等网络不正当竞争行为……10月新
规来了，一起来看！

●守住永久基本农田保护红线

《永久基本农田保护红线管理办法》10月 1日起施
行。办法对于永久基本农田划定、管控、保护、优化调整、
质量建设等作出具体规定，在依法实行严格保护同时，将
建立“优进劣出”管理机制作为重点，在永久基本农田保护
红线整体稳定的前提下，明确了允许优化调整的情形、程
序和规则，以兼顾耕地保护的刚性和农业生产的灵活性。

●铁路、民航全面使用电子发票

10月 1日起，全国铁路客运领域将全面使用电子发
票，旅客本人在行程结束或者退票、改签业务办理之日起
的 180日内，可通过铁路 12306或车站售票窗口、自动售
票机申请开具电子发票。

10月 1日起，中国民航境内航线旅客运输服务将全
面停止提供纸质行程单。旅客在所购机票所有行程结束
后，可通过航空运输企业或代理企业的官网、移动客户
端、服务电话等渠道取得电子行程单。

●规制“全网最低价”等网络不正当竞争行为

新修订的反不正当竞争法10月15日起施行，进一步
完善数字经济领域公平竞争规则。针对近年来“全网最
低价”等各大平台流量争夺策略带来的“内卷式”竞争行
为，新修订的反不正当竞争法规定，平台经营者不得强制
或者变相强制平台内经营者按照其定价规则，以低于成
本的价格销售商品，扰乱市场竞争秩序。

●完善公司退出制度

《强制注销公司登记制度实施办法》10月 10日起施
行。办法规定对异议实行形式审查，细化文书规范和材
料要求；创新采用“云端公告”模式，对失联企业通过国家
企业信用信息公示系统送达文书。办法设置了异议、恢

复登记等救济措施，允许债权人及相关方在公告期内提
出异议，支持被注销企业3年内申请复查，必要时可依职
权恢复登记。

●金融基础设施监管更严密

《金融基础设施监督管理办法》10月1日起施行。办
法聚焦金融基础设施业务监管，健全金融基础设施运营、
风险管理、公司治理等制度规则，明确系统重要性金融基
础设施认定标准和宏观审慎管理要求，完善金融基础设
施检查、处罚、恢复处置、退出等监管规定，实现金融基础
设施监管标准统一，为金融市场安全稳健高效运行提供
基础保障。

●外国青年科技人才可持“K字签证”入境

国务院关于修改《中华人民共和国外国人入境出境管
理条例》的决定自10月1日起施行。决定在条例规定的普
通签证类别中，新增K字签证，发给从境内外知名高校或
者科研机构科学、技术、工程、数学学科领域专业毕业并获
得相应学历学位证书（学士学位及以上），或者在上述机构
从事相关专业教育、科研工作的外国青年科技人才。

新华社记者 齐琪 刘硕
新华社北京9月29日电

10月新规来了，一起来看！

新华社杭州 9月 29日电 9月 29日，浙江省温州市
中级人民法院一审公开宣判明家犯罪集团案。对明国
平、明珍珍、周卫昌、巫鸿明、吴森龙、傅雨彬等11名被告
人判处死刑；对杨正喜、傅成志等 5名被告人判处死刑，
缓期二年执行；对罗建章、邱智等 11名被告人判处无期
徒刑；对毕会军、蒋吉等 12名被告人判处二十四年至五
年不等有期徒刑，并相应判处罚金、没收财产、驱逐出境
等附加刑。

经审理查明：2015年以来，以明学昌（已死亡）、明国
安（另案处理）、明国平、明珍珍等家族核心成员为首要
分子，以毕会军等其他家族成员和周卫昌等武装头目为
重要成员的明家犯罪集团，利用明家家族在缅甸果敢地
区的影响力，发展和依托明家家族掌控的武装力量，在
果敢老街及石园子、清水河等地设立多个园区，招揽、吸
引巫鸿明、罗建章、蒋吉等多名“金主”入驻并提供武装

庇护，伙同以“金主”为首要分子的犯罪集团实施电信网
络诈骗、开设赌场、贩卖毒品、组织卖淫等犯罪活动，涉
赌、诈资金 100余亿元。明家犯罪集团伙同巫鸿明等人
的电诈犯罪集团，杀害、伤害试图逃跑或不服从管理的
涉诈人员，造成10人死亡、2人受伤；2023年10月20日，
为防止涉诈人员被移交我国，明家犯罪集团伙同巫鸿明
等人组织转移、藏匿涉诈人员过程中，明家武装人员开
枪射击，又造成4人死亡、4人受伤。

温州市中级人民法院认为，被告人明国平、明珍珍、周
卫昌、巫鸿明、吴森龙、傅雨彬等人分别组织、领导、参加犯
罪集团实施犯罪，其行为分别构成诈骗罪、故意杀人罪、故
意伤害罪等14项罪名。法庭根据各被告人犯罪的事实、性
质、情节和对于社会的危害程度，依法作出上述判决。

人大代表、政协委员、当事人家属和各界群众160余
人旁听了宣判。

明家犯罪集团案一审宣判

据新华社北京 9月 29日电 为切实规范退役军人荣
誉标识使用管理，更好发挥荣誉标识褒扬激励作用，依法
维护军人和退役军人荣誉、名誉，近日，退役军人事务部、
国家网信办、公安部、国家市场监管总局、中央军委政治工
作部联合印发《退役军人荣誉标识使用管理办法》（以下简
称《办法》）。

《办法》深入贯彻习近平强军思想和习近平总书记关
于退役军人工作的重要论述，贯彻落实习近平总书记关于
加强军人荣誉体系建设的重要指示批示精神，对标对表、
细化落实国家和军队有关规定，突出鼓励性、宣示性、警示
性，明确退役军人荣誉标识使用管理要求及禁用情形，强
调任何组织和个人不得利用退役军人荣誉标识开展有损
军队、军人和退役军人形象的活动，倡导荣誉标识持有人
珍惜荣誉，正确使用荣誉标识。

新华社北京9月29日电 （记者 周圆）记者29日获
悉，按照《关于优化业务准入促进卫星通信产业发展的指
导意见》有关部署，工业和信息化部日前向中国移动通信
集团有限公司颁发卫星移动通信业务经营许可。

工业和信息化部信息通信管理局有关负责人介绍，获
颁卫星移动通信业务经营许可后，中国移动可依法开展手
机直连卫星等业务，深化应急通信、海事通信、偏远地区通
信等场景应用，丰富通信服务与产品供给。

工业和信息化部下一步将统筹发展和安全，进一步优
化卫星通信市场准入，强化全链条监管与安全保障，促进
我国卫星通信产业高质量发展，有力支撑网络强国、航天
强国、数字中国建设。

《关于优化业务准入促进卫星通信产业发展的指导意
见》由工业和信息化部印发，提出到 2030年，卫星通信管
理制度及政策法规进一步完善，手机直连卫星等新模式新
业态规模应用，发展卫星通信用户超千万。此外，中国电
信、中国联通两家基础电信企业此前也已获得卫星移动通
信业务经营资质。

新华社北京 9月 29日电 （记者 刘开雄）记者 29
日从国家税务总局了解到，随着互联网平台企业将于 10
月1日起首次正式报送平台内经营者和从业人员的身份信
息、收入信息，国家税务总局将依法严查个别平台借机
向外卖员、快递员等各类“小哥”变相收费等违法违规
行为。

国家税务总局征管和科技发展司相关负责人表示，互
联网平台企业应当依法履行代扣代缴税款义务，引导平台
内经营者和从业人员依法合规享受税收优惠和履行纳税义
务，不得以任何形式将平台企业的涉税义务转嫁给平台内
的从业人员，更不得以代扣代缴为借口向从业人员额外收
取费用。

“外卖员、快递员等各类‘小哥’无需报送收入信息，税
负不会增加。”吉林财经大学税务学院院长张巍说，新规明
确互联网平台内从事配送、运输、家政等便民劳务活动的从
业人员，依法享受税收优惠或者不需要纳税的，无需报送其
收入信息。

为减轻平台内从业人员在个人所得税预扣预缴环节
的负担，国家税务总局还专门出台配套公告，明确了对
包括外卖员、快递员等各类“小哥”在内的平台内从业
人员取得的劳务报酬所得，采用累计预扣法来预扣预缴
税款。

“按照公告规定的累计预扣法来计算，对实际月收入在
6250元以下的平台上各类‘小哥’无需预扣税款。”中国政法
大学财税法研究中心主任施正文说，即便月收入高于6250
元被暂时预扣了小额税款，在次年的年度汇算时，还可以申
报享受 3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人、住房租
金等扣除项目，并依法申请退税。

公告还明确，从业人员自互联网平台企业取得的服务
收入，可按规定享受增值税小规模纳税人月销售额 10万
元以下免征增值税等税费优惠政策，不需再按次申报缴纳
增值税。

“对于平台各类涉税违法违规行为，税务部门将依法
查处，切实保护平台内从业人员合法权益，促进平台经济
持续健康发展。”国家税务总局征管和科技发展司上述负
责人表示。

国家税务总局：

平台企业不得以任何形式将自身
涉税义务转嫁给平台内从业人员

新华社布鲁塞尔9月29日电 （记者 丁英华 张兆卿）
欧盟理事会29日发布公告，决定重新对伊朗实施一系列制
裁措施。这些制裁措施曾于 2015年《联合全面行动计划》
（即伊核协议）生效后被暂停执行。

公告说，重新实施的制裁措施包括针对个人实施旅行
禁令，对个人及实体实施资产冻结，以及禁止向被列入名单
的对象提供资金或经济资源。

根据公告，在贸易方面，欧盟将继续对伊朗实施武器出
口禁令，禁止向伊朗转让可用于铀浓缩和后处理活动、弹道
导弹计划的物资和技术等，以及禁止进口和运输伊朗原油、
天然气、石化和石油产品等。在金融领域，欧盟将重新冻结
伊朗中央银行及主要商业银行资产。在运输领域，欧盟将
禁止伊朗货运航班进入欧盟国家机场，并禁止为运载被禁
物资的伊朗货机或船只提供维护和服务。

伊核协议参与方英国、法国、德国8月28日通知联合国
安理会，以伊朗违反核协议为由，启动“快速恢复制裁”机
制。根据该机制，除非安理会就继续解除对伊朗制裁通过决
议，否则联合国2015年以前对伊朗的制裁将在30天内恢复。

联合国安理会 9月 26日就一份旨在延长 2015年伊朗
核问题全面协议与核可该协议的安理会第 2231号决议的
决议草案进行表决。决议草案未获通过。中国常驻联合国
副代表耿爽在表决后作解释性发言，对表决结果深表遗
憾。他说，中方始终主张，对话谈判和外交手段是解决伊核
问题的唯一可行选项，政治解决伊核问题是维护中东和平
稳定的唯一正确途径。

伊朗外交部28日发表声明说，英国、法国、德国与美国违
背协议、拒绝对话，试图恢复已终止的联合国对伊制裁措施，
伊朗已向联合国秘书长致函，阐明伊朗拒绝四国做法的立场。

欧盟重新对伊朗实施制裁
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新人乘船游览甪
直古镇。9月 29
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